Na schodišti slávy Bolt Toweru přibyly 2 nové hvězdy
Dvě nové hvězdy byly odhaleny na Jantarovém schodišti slávy na Bolt Toweru v Dolních Vítkovicích. Nesou jména herce Norberta Lichého a sopranistky Patricii Burdy Janečkové. Úplně poprvé byla obě ocenění udělena in memoriam.
Norbert Lichý a Patricia Burda Janečková. Dvě jména, která  zanechala nejen na ostravské umělecké scéně velký odkaz. Proto jim byla letos  udělena cena Jantar za celoživotní přínos, jejíž součástí je právě instalace  hvězd na Bolt Toweru. Obě ocenění byla poprvé udělena in memoriam. Hvězdy tedy  odhalili jejich blízcí.
Jiří Krejčí, přítel N. Lichého, ředitel Divadla Petra  Bezruče: „Prostě Bert nám chybí.  Jak  mě osobně, protože jsme byli kamarádi, tak chybí i divadlu a chybí i kultuře  obecně. Myslím si, že kdyby tam nahoře byly taky nějaké ceny Thálie, tak Bert  nějakou obdrží i tam.“
Vlastimil Burda, vdovec po P.B. Janečkové, herec: „Já  si myslím, že by se tím docela dobře pobavila. Ale určitě by byla hodně  potěšená, protože Ostrava pro ni znamenala hodně, i když to nebylo její rodné  město, ale vyrůstala tady celý život. Takže by to byla pro ni určitě pocta.“
Lukáš Curylo (KDU-ČSL), náměstek hejtmana MS kraje: „Oba  dva si to zasloužili, oba dva tady právem patří a o to je to smutnější, že se  toho nedožili a nejsou schopni si to odhalit sami. Já ale myslím, že se na nás  z toho uměleckého nebe dívají a mají z toho radost, že jsme na ně  nezapomněli a ty hvězdy tady vydrží možná 100, možná 200 let.“ 
    Na Jantarovém schodišti slávy se nyní nachází již  jedenáct hvězd umělců s vazbou na Moravskoslezský kraj.
---
Film pro pohádkový okruh Novou Horkou natočili školáci
Zámek Nová Horka u Studénky otevírá pohádkový okruh pro děti. Na jeho přípravě se podíleli i školáci ze Základní školy Františka kardinála Tomáška. Natočili úvodní film, který dětské návštěvníky uvede do příběhu.
V interiéru zámku Nová Horka se pohyboval filmový štáb, jednalo se o děti z mediálního kroužku Základní školy Františka kardinála Tomáška ve Studénce. Ve spolupráci s kastelánem natáčeli záběry pro asi šestiminutový film, který se stane součástí nového zámeckého projektu zaměřeného na děti. 
Kryštof Hyvnar, kastelán zámku Nová Horka: “My doteď máme jenom takový krátký doplňující program pro děti, když přijdou, vyplní křížovku a tak dále. A rozhodli jsme se, že bychom chtěli vymyslet celý takový pohádkový okruh prohlídkový pro děti. No a tak jsme přemýšleli a řekli jsme si, že by bylo dobré, kdyby si to děti vymyslely samy.”
Kateřina Švecová, ZŠ Františka kardinála Tomáška: “Přišlo mi to fajn naučit se zacházet s kamerou, že mi to bude užitečné do života. 
Amálie Sklenáková, ZŠ Františka kardinála Tomáška: “Já jsem kouzelné zjevení, hrají nápomocného při luštění různých záhad.”  
Zuzana Šrámková, učitelka ZŠ Františka kardinála Tomáška: “Na naší základní škole máme volitelný předmět, mediální výchova, kde s dětmi natáčíme videa, stříháme reportáže a učíme se pracovat s kamerou, sestřihem i s hereckým výkony. A to je vyloženě praxe.”    
K samotným pohádkovým prohlídkám, které budou otevřeny v červenci, zatím jen prozradíme, že je provází několik postav skřítků.
---
Zprávy krátké, 3. 7. 2024 17.00 - 1
OSTRAVSKÁ NOVÁ RADNICE JE KULTURNÍ PAMÁTKOU
Dominanta Ostravy Nová radnice byla zapsána mezi národní kulturní památky. Město díky tomu oficiálně získává další významný turistický cíl. Dodnes jde o největší a nejvyšší radnici v celé zemi.
Jan Dohnal (SPOLU/ODS), primátor Ostravy: “To, že jsme se dostali na seznam národních kulturních památek, jednak znamená zvýšení prestiže samotné stavby, ale jednak nám to otevře možnosti v případě čerpání dotací, kdybychom tu budovu někdy chtěli rekonstruovat, což v budoucnu určitě nastane.”
---
Bývalý důl Barbora opět ožívá
Letní sezóna je v plném proudu a na různých místech v našem kraji se odehrává spoustu volnočasových akcí. Pestrým programem přes léto ožívá  i bývalý Důl Barbora na Karvinsku.
Latino summer vibes, to je název v pořadí druhé letní akce, kterou připravila Iniciativa Dokořán společně s dalšími partnery, spolky a organizacemi pro veřejnost. Páry ale i jednotlivci se tady mohli pod vedením zkušených lektorů pustit do výuky a zdokonalování se v latino rytmů. Hned na začátku dostaly návštěvníky i přes velké horko do rychlého tempa lektorky karvinské Zumby Janka a Renáta.
Zkušených tanečníků, kteří se zájemcům na Barboře věnovalo, bylo hned několik.
Marcela Kysová, organizátorka Latino summer vibes: "Je to takový koktejl, který nabízíme pro tanečníky i netanečníky, koktejl rytmů jakými jsou salsa, bachata, zumba, prostě všechny karibské tance, přišlo nám fajn léto v Karviné nastartovat léto takovými rytmy a dát lidem možnost se to naučit.”
Jedním z lektorů byl i mexický tanečník Osven Osorio, který nadchl všechny přítomné svou energií.
Oswend Osorio, lektor: "Dnes budu učit sedm různých stylů. Doufám, že pro všechny ot bude super a zajímavé a enjoy everybody. 
Kulturní památka po hornické činnosti - bývalý Důl Barbora ožije do konce prázdnin ještě několikrát a pokaždé jinak.
---
Školka v Malých Hošticích se rozrostla o jednu třídu
Mateřská škola v Malých Hošticích má nově o jednu třídu více. Vznikla přístavbou za 17 milion korun, která se stavěla necelý rok. Do nového oddělení v září nastoupí 28 dětí, což je plná kapacita.
V MŠ v Malých Hošticích slavnostně otevřeli novou třídu. Tu potřebovala delší dobu, aby mohla uspokojit všechny děti této městské části Opavy. Dosud je rodiče museli vozit do jiných mateřských škol ve městě. 
Marcela Rončková, ředitelka, ZŠ a MŠ Malé Hoštice: “Novou přístavbou nám vzniklo zázemí pro 28 dětí, máme v příštím roce kapacitu celou naplněnou, takže jsme za to šťastní. Dále nám tady vznikla terasa, která propojuje novou část se starší částí."
Revitalizací prošla také zahrada školky, kde byly nainstalovány nové dětské prvky a nové je také zázemí pro zaměstnance a sklepy.
Miroslava Konečná (OMČO), starostka Malých Hoštic: “MŠ dlouhodobě nemohla přijímat děti mladší 3 let a někdy ani 3leté děti, protože kapacitně to nevycházelo a kapacita byla jenom 49 dětí. Takže jsem šťastná, že se to povedlo. Rodiče budou doufám šťastní, že už se tady všechny děti dostanou.”
Tomáš Navrátil (ANO), primátor Opavy: “Tady je skutečně velká poptávka dětí místních, aby chodily do školky právě tady, takže jsme na to reagovali a udělala se krásná přístavba. Je opravdu povedeným dílem, takže přeji ať se tady dětem líbí, ať jsou tady spokojené.”
Vladimír Schreier (ANO), náměstek primátora Opavy: “Celková doba výstavby byla necelý rok s tím, že jsme měli problémy, že jsme museli udržet školku v chodu. To znamená, museli jsme po dobu výstavby řešit některá provizoria, výdejnu stravy a tak dál.” 
Co se týká školství, tak jde o třteí dřevostavbu ve veřejném prostoru v Opavě. První je v Komárově, druhá v Suchých Lazcích, kde vznikla dřevěná půdní vestavba. 
---
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DALŠÍ VÝROBCI PERVITINU ZADRŽENI
Kriminalisté ve spolupráci se zásahovou jednotkou zadrželi osm lidí ve věku 22 až 75 let, kteří na Novojičínsku vyráběli a distribuovali pervitin. Policisté zajistili varny, chemikálie, prekurzory, finanční hotovost a zbraně. Část obviněných je podezřelá také z krádeží. 
NOVÝ RADAR BUDE MĚŘIT V RYCHVALDĚ
V Rychvaldě si pořídili nový laserový radar, měřit s ním budou tamní strážníci. Podle informací místostarosty města budou nejprve působit preventivně, ale později přijde na řadu ostré měření a následně pokuty. Zaměří se i na zóny, kde je povolená rychlost 30 kilometrů za hodinu.
---
Národní pohár v karate v bruntálské sportovní hale
Tak trochu ve stínu masových sportovních akcí cyklistů, gymnastů či běžců, proběhly na Bruntálsku velké a významné akce v jiných sportech. Jednou z nich je například 3. kolo Národního poháru v karate Gojo Ryu, které proběhlo v bruntálské sportovní hale.
  I  pohár karatistů se těšil velké účasti sportovců.   
  David  Dvořák, hlavní pořadatel: „Máme radost že přijelo spousta  závodníků i přes špatné počasí a přes různé akce a jsem  tak hrozně rád, že naši akci podpořilo město Bruntál a pan  starosta a místostarosta. Závodníci přijeli z celé ČR, jsou  tady zástupci dokonce i z ciziny, jsou tady i týmy ze Slovenska a  je to posbírané opravdu celá republika, je tady město Třinec,  Hodonín, Brno.“
  Pořádání  poháru v Bruntále není náhodné. Místní karatisté patří k  nejúspěšnějším reprezentantům nejen v rámci České  republiky.
  Vít  Žatka, hlavní rozhodčí: „U starších karatistů na podzim máme  tam dva mistry Evropy, to byl Denis Vodička a Nela Matušková plus  nějaké další medaile byly z toho mistrovství Evropy a v současné  době se připravují na mistrovství světa, které bud v září v  Rakousku.“   
  Závody  probíhaly v kategoriích od nejmenších dětí až po dospělé.
  David  Dvořák, hlavní pořadatel: „Do 12 hodin probíhá kategorie  menších dětí, to znamená do 10 let, jsou tam takové začínající  disciplíny, taková agility překážková dráha a pak už takové  různé sestavy v pohybu a po 12. hodině po nástupu už přichází  blok, který je určený pro starší děti, ve kterém probíhá  cvičení Kata, to znamená takové sestavy a pak cvičení Kumite,  je to vlastně už takový souboj.“
  Patrik  Debly, závodník: „Já jsem přijel z Kyjova, asi v Kumite  beginner.“
  Dominik  Čech, závodník: „Přijel jsem z Kyjova, závodím v Kumite  beginner a Katě.“
  Sienna  Palkovič, závodnice (SK): „Já jsem přijela až ze Slovenska a  závodila jsme v Kihon-ido, v Agility.“
Aneta  Kupková, závodnice: „Já jsem z Bruntálu a závodila jsem v  Kihon-idu, Kumite balloon a Agility. Dostala jsem teď první a  druhou medaili.“
  Soňa  Brhelová, závodnice: „Já jsem z Bruntálu a závodím v  Kihon-idu, Kumite balloon a Agility. Mám 3. místo.“
  Matyáš  Skuhnel, závodník: „Já jsem z Bruntálu a nejvíc mě baví  Agility.“
  Vojta  Směták, závodník: „Já jsem z Bruntálu a moje nejoblíbenější  disciplína je Agility.“
  Daniel  Navrátil, závodník: „Jsem z Bruntálu a moje nejoblíbenější  disciplína je Kumite balloon.“
  Velkou  chloubou i nadějí bruntálského karate je především jeho obliba  u nejmladší generace závodníků.
  Vít  Žatka, hlavní rozhodčí: „Máme spoustu mladých v současné  době, jsou to děti začínající, dneska je možno vidět na  závodech asi 30 závodníků, někteří jsou hodně šikovní,  někteří méně ale myslím si, že spoustu medailí si odnesou z  dnešních závodů.“
Radek  Zatloukal (PROZMĚNU), místostarosta Bruntálu: „Já bych chtěl  především poděkovat organizátorům této akce, klubu Karate Dó  Bruntál. Kteří opět ukázali, že jsou v našem městě jedničkou  v organizování těchto akcí a jsme moc rádi, že je tady máme a  že jsme je mohli finančně podpořit.“
---
